



# 运河公益的朋友圈扩大,活动层次逐步提升 看“运河公益”温暖济宁城

高考季,济宁街头流动的那一抹绿,给考生和家长送去一颗定心丸;社区养老服务中心里忙碌的红马甲们,就有可能有运河公益之星;首届齐鲁最美孝心人物移师曲阜颁奖,表彰的都是咱身边的贴心人。运河公益的朋友圈逐步在扩大,其活动层次也在逐步提升,运河公益成为彰显省级主流媒体社会责任的名片。



每年高考期间,城区飘荡的绿丝带为考生们提供了交通上的便利条件。本报记者 李岩松 摄

本报记者 马云雪

## 济宁高考 又见绿丝带送考

2017年5月27日,本报“高考服务季”主题公益活动——“绿丝带”爱心送考大型公益

活动启动。活动旨在倡导文明出行、助力高考,为莘莘学子们助力最后一程的高考路。

本报“绿丝带”爱心送考活动自2010年启动以来,得到社会各界的大力支持,济宁交通运输局的“最美交通人”群体更是连年参与其中,为一位位考生提供了周到、细致的接

送服务。

活动刚启动,济宁交通运输局就对本活动给予全力支持,不仅公交公司车辆全部参与,下属10家出租车公司也踊跃报名。近年来,济宁交通运输局开展“学习雷锋精神·争做最美交通人”、“凡人善举·一路有爱”等公益活动,涌现出一大批“最美交通人”,他们中不乏常年奋战在一线的公交、出租车驾驶员,面对绿丝带公益送考,他们毫不犹豫地继续加入,并表示“希望自己的一份爱心,可以让考生们赴考的路更加有爱。”

除了“最美交通人”给力支持绿丝带活动,我们现面向社会招募爱心出租车及私家车,出租车司机可通过所在的出租车公司报名;私家车主可拨打本报热线电话2110110或关注今日运河官方微信在线报名。

该公益活动既延伸了高考服务链,又巩固运河高考服务季中的缺位环节。

## 运河公益 朋友圈进一步扩大

2017年10月28日,首届齐鲁最美孝心人物颁奖典礼在曲阜举行。10位孝老敬老人物从众多候选者中脱颖而出,获评首届齐鲁最美孝心人物。

当日上午9点30分,在现场300余名观众热烈的掌声中,首届齐鲁最美孝心人物颁奖典礼开幕。15年如一日照顾过500余位老人的曲阜夕阳红敬老院院长杨友玲、带着患病妈妈上学的17岁大学生张龙、18年精心伺候失明奶奶的好儿媳刘秋观,建起“没有围墙敬老院”的热心大姐刘凤菊、

带着患病母亲上班的代课教师姜静、接手照顾前婆婆的“憨媳妇”姚绍娥、照顾昏迷母亲已四年的杨树、任劳任怨的“90后”养老护理员张静、照顾“捡来的妈”12年的见桂生、志愿服务老人的服务团团长马洪伟,10位获奖者孝老、敬老、助老的事迹让人肃然起敬。

本次活动由山东省老龄办指导,齐鲁晚报、曲阜市委宣传部、阿里巴巴天天正能量联合主办,本报《今日运河》编辑部、曲阜孔子六艺城参与承办。参与承办该活动,今日运河的公益朋友圈进一步扩大。

## 运河公益之星 有了援助基金

2017年12月3日,济宁市第二届“运河公益之星”颁奖典礼当天,由齐鲁晚报·今日运河编辑部作为发起单位成立的济宁“运河公益之星援助基金”揭牌成立,该基金将定向用于运河公益之星团队的公益性活动和对困难义工的救助。齐鲁晚报·今日运河编辑部作为发起单位捐赠了首笔启动

基金,济宁同仁眼科医院作为爱心单位积极响应,捐赠首笔爱心款5万元汇入运河公益之星援助基金慈善账户内。

该基金将为公益人士和团体长久坚守公益保驾护航,专项基金将定向用于运河公益之星的候选优秀义工和团队,对困难义工进行救助,这笔专项基金的宗旨就是“有爱不孤单”,将为公益人士和团体长久坚守公益保驾护航。

当日,还表彰济宁慈善义工社会八团等10个“运河公益之星”标兵团队,邵文娟等10名“运河公益之星”标兵个人,赵文青等10名“运河公益之星”优秀个人。同时,为“济宁慈善中国好人秋英爱心义工团”等6个新义工团队授旗。

从2016年第一届运河公益之星评选,吸引济宁40个公益组织和个人参加,从此撒下了公益事业种子。到2017年12月第二届运河公益之星评选,济宁市各公益组织、个人及广大市民积极参与评选活动,发展到74名团体和个人参加评选活动,公益事业日益强大也收获满满。



民警给摩托车系上绿丝带(资料图)。